

雨水

小记者:赵禹迪 金凤区第九小学五年级(2)班
指导老师:祁中华

“咔嚓咔嚓!”伴随着一下又一下的破裂声,冰面缓缓地裂开,融化成了一条弯弯曲曲的小溪,慢慢地伸向前方。此时,雨水时节到,真是“好雨知时节,当春乃发生。”

雨滴,它随着春的翅膀一起拜访人间。“哗啦啦,哗啦啦!”雨滴轻轻地落在了树叶上,犹如一个小娃娃躺在摇篮中呼呼大睡,又如一颗颗发光的珍珠悠闲地躺在一片翠绿的翡翠上。大地上,晶莹的雨滴落在一起,形成了无数个小水坑,这水坑便成了孩子们的乐园。他们穿上雨鞋,披上雨衣,欢快地踩起小水坑,仿佛在雨衣上飞溅的是一个个美妙的音符。小河中,雨滴柔和地坠落在

河面上,温柔的雨迷人的景正在与河融为一体,这迷人的情景也告诉鱼儿雨水节气的到来。只见它们由一条大红锦鲤带队井然有序地排开,就好像虔诚地准备一场祈祷仪式。

雨过天晴,抬头仰望天空,一群鸿雁在天空中自由自在地飞翔。它们的背后,一道彩虹挂在天边,彩虹之下,万物都开始了生长。樱花渐渐地抽出了小小的嫩芽,小草也从土壤中探出了头,竹笋从土地中破土而出,它们充满希望地迎接一个新的世界。

“春雨贵如油”,我喜欢二十四节气中的雨水,因为它滋润了万物,带来了蓬勃的生机!



西湖之美

小记者:陈博锡 宁夏长庆小学四年级(2)班
指导老师:韩杰

杭州,素有“人间天堂”的美称,杭州的标志就是西湖。

今年暑假,妈妈带我去杭州游玩。第一天我们便去了鼎鼎有名的西湖,一路上我兴奋不已。来到西湖边,我们租了一条小船,游船漫步在西湖上,远远地便看到了雷峰塔。它像高峰一样矗立在那里,我很好奇:塔里面究竟有什么,是真的像传说中那样镇压着白娘子吗?下船以后我一定要去看看。这时,我听见导游说:“大家快看左手边,那就是一元纸币上的三潭印月。”我赶快扭过头去看,只见不远处的湖面上有三座小巧的宝塔,又像倒置的香炉。这里历来被比作神话传说中

的仙岛,尤其是中秋节,空中月、水中月、塔中月、与赏月人心中的“明月”上下辉映,让人陶醉。同时这里也是观赏苏轼诗中所说的“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇”中的“晴光”与“雨色”的最佳处。顺着游船远望西湖,湖边一朵朵盛开的荷花在微风的吹拂下,好像翩翩起舞的少女,如此美景真让人留恋。

惬意的游船时光结束后,我们就直奔雷峰塔。现在的雷峰塔是重新修建的,总共有八层,里面有雕刻着许仙和白娘子故事的壁画。如果登上塔的顶端还可以远眺西湖,一切美景尽收眼底。

西湖真是名不虚传的“人间天堂”啊!

火龙果国奇遇记

小记者:倪志坤
金凤区第十二小学三年级(7)班
指导老师:陈彦丽

关上灯,我进入了一段神奇的梦乡。我梦见了两支铅笔在一个空白的世界里画着什么。我定睛一瞧,他们正在画一个小男孩。小男孩突然活了,他友好地对我说:“你好,欢迎来到火龙果世界!”他伸出了右手,热情地抓住我的左手,边走边说:“跟我来。”突然,我看到两支铅笔画出了一扇大门。门的左边写着“火龙果国”几个大字。随着我们的走近,大门缓缓地打开了。

走进大门,我发现这里的房子都是火龙果形状的。带着好奇心,我来到了一座火龙果屋前,门牌上写着:木头人书店。男孩微笑着对我说:“进去吧!由毛毛虫先生招待你!”刚说完,他就不见了。我走进书屋,看见毛毛虫先生坐在沙发上。他身前的三角形桌上摆着花形的点心,火龙果汁做的雪糕,旁边还放着一本旧的木头人笔记本。四周的墙壁上镶着柜子,里面摆放着一些古老的书籍。“您好,这里有什么好看的书籍吗?”我问。“这里没有人类能打开的书籍,除非……”毛毛虫先生看我一眼,停止了说话。我急忙问:“除非什么?”“除非用你学习的能量换取打开书的机会。”毛毛虫先生慢悠悠地说。我心中有些不安,又有些想尝试。犹豫了一会,我走向毛毛虫先生,他伸手抓住我的右手,使我整个人都感觉要飘浮在空中了一样。不一会儿,一本书落在了我的左手,我迫不及待地打开书籍看了起来,不知不觉一本书就看完了。“时间到了,你该回去了,希望你能好好学习,这样就有更多的能量来打开这些书籍了。”听到毛毛虫先生的话,我对他笑着点点头说:“我会记住您说的话,再见!”说完男孩突然出现在我身边笑着朝我挥挥手,还没等我反应过来,我已经退出了这个世界。我缓缓地睁开眼睛,原来是一场奇妙的梦之旅呀!“火龙果国真的存在吗?”我不禁又想起毛毛虫先生的话,要好好地学习呀!

火龙果国的梦之旅,真的是又新鲜,又神奇!

本版图片均为资料图片



绿豆成长记

小记者:崔思彤
兴庆区第十九小学四年级(4)班
指导老师:周霞

绿豆看起来小小的、绿绿的,就像披上了一件碧绿的衣裳。这一颗颗小小的绿豆是怎么变成鲜嫩的绿豆芽的?难道它小小的身体会变魔法吗?

为了解开心中的疑惑,我迫不及待地种了一小把绿豆。我先把绿豆放在装有清水的玻璃盆里面,再盖上保鲜膜,然后放在阳光充足的窗台上,心里盼着绿豆们快点生长!

经过一天一夜的浸泡,我小心翼翼地揭开保鲜膜仔细观察,惊奇地发现之前干巴巴的绿豆长胖了一大圈,绿油油的衣服都被它们撑破了,露出了雪白的肚皮,好像在说:“我们长大了,我们长大了!”而且有些绿豆身后多了一条又小又白又短的“小尾巴”,这应该就是小小的嫩芽吧!于是我高兴地给他们换了新鲜的水,不然绿豆就会有异味。

又过了一天,我去看望绿豆们,惊喜地发现他们不仅都长出了小尾巴,还长胖了许多,一个个都争先恐后地褪去了自己的绿衣裳,好像在说:“主人,我们的衣裳变小了。”为了帮助他们更好地生长,我不仅帮他们整理了衣服,还让他们畅快地洗了澡。看,他们的衣裳多漂亮,听说还很有营养呢!瞧,它们白白胖胖的样子多可爱,像一个个调皮的孩子在水里嬉戏,又像一个个皎美的仙子在水里跳舞。

两天过去了,绿豆们的尾巴真是越来越长,胖乎乎的,就像刚出生的婴儿一样。我每天都要给他们洗好几遍澡,直到没有泡沫为止,可是有些小绿豆的尾巴竟然掉了,或许是因为洗澡时太用力了,或许是他们太拥挤了,我真担心那些没有尾巴的小绿豆还能不能生长。

第五天,我一打开保鲜膜,就闻到了一股浓烈的豆香味。我忍不住凑近闻了闻,真香!经过五天的精心照料,小绿豆们一天天长大了。仔细一看,绿豆的身躯和尾巴交接处隐隐约约有一点绿色。我拿起来看了又看,发现绿豆的肚子里有一些嫩芽,这应该就是它们的小宝宝吧!我万分惊喜,小绿豆的生长如此神速,好神奇!

第六天,绿豆们的尾巴不仅越来越长了,还变粗了。但和昨天不一样的是,绿豆肚子里的小宝宝长出了两片叶子,绿绿的,嫩嫩的,就像机灵的孩子伸出了小脑袋,调皮地张望着外面的世界,想要快点长大。细长细长的身躯在不断地努力地生长,我不禁感慨:小小的绿豆生命力竟然如此顽强!

最后一天,我轻轻地端起玻璃盆,揭开保鲜膜。“哇,太美了!”我兴奋地叫了起来。绿豆们长高了,足足有五六厘米长,像一个个美少女,两片叶子也长开了,连在一起像一条条小船,好看极了!根须也长出来了,就像胡须一样。看着看着,我忽然觉得自己仿佛也是一颗豆芽,在风中跳舞,在温暖的阳光下茁壮成长……

小小的绿豆,大大的能量,我爱绿豆,更爱它顽强的生命力。